

## Consultas Realizadas

# Licitación 417272 - LPN SBE 122-22 CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE IMPRESIÓN, FOTOCOPIADO, ESCANEADO Y PLOTEADO, CON EQUIPOS EN COMODATO PARA EL IPS -AD REFERENDUM 2023

### Consulta 1 - PARA EL TIPO 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
<p>solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento 30 segundos o menos atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte requerido, cuyo valor oscila entre los 60 a 90 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que es requerido que estos equipos cuentan con un tiempo de respuesta adecuados a las áreas críticas a las que serán asignadas. Se establece claramente en el PBC la segmentación por TIPOS para que se comprenda el nivel de Producción y la Necesidad con la que cuentan las distintas áreas por lo que difícilmente pueda ser estandarizado por un criterio propio y no Institucional comprometiendo de sobremanera la productividad de los usuarios finales, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 2 - Con relación a las especificaciones técnicas del tipo 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
<p>consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con Procesador de 0.8 MHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que se requiere de recursos de procesador aptos para manejar gran cantidad de trabajos y datos que se manejan en entornos de oficina multiusuarios como las del IPS de manera simultánea en equipos multifuncionales como ser escaneo, impresión, copias por lo que se busca la solvencia en la capacidad de procesamiento de los documentos definidos por los usuarios, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 3 - Para el tipo 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
----------	-------------------	------------

consultamos sean eliminados los parametros eliminación de páginas en blanco y escaneo a servicios en la nube (toda vez que no esté bloqueada la funcionalidad de bloqueo de escaneo de documentos), ya que dichas funcionalidades no son estandar para el porte de los equipos solicitados, y solo los cumple una marca en el mercado local

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.  
Se aclara que es requerido contar con equipos tecnológicamente solventes e innovadores para adecuarse a necesidades del IPS orientadas a la gestión eficiente de documentos, agilidad en los procesos de generación de imágenes en las distintas áreas del Instituto que trabajan en un ambiente compartido y no pueden estar manipulando ni configurando equipos cada vez que deban realizar una acción relacionada al escaneo, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 4 - Para el tipo 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
----------	-------------------	------------

consultamos sean eliminados los parametros copia de libros, borrar de forma automática, AES, AMS, APS, AS, ASO, ATS, temporizador, detección de múltiples tamaños de originales, ya que dichas funcionalidades no son estandar para el porte de los equipos solicitados, y solo los cumple una marca en el mercado local.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones ultima versión.

### Consulta 5 - Para el tipo 1

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
----------	-------------------	------------

consultamos sea eliminado el parametro exploración WEB mediante navegador y aplicaciones de almacenamiento en la nube permitiendo visualización e impresión desde el mismo sitio WEB., ya que dichas funcionalidades no son estandar para el porte de los equipos solicitados, y solo los cumple una marca en el mercado local.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que es requerido contar con equipos orientados a la integración tecnológica con plataformas, navegadores y aplicaciones para adecuarse a necesidades del IPS, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.

### Consulta 6 - Para el tipo 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
----------	-------------------	------------

Consultamos sean aceptados equipos con alimentador automatico de documentos de 100 hojas, ya que este es el estandar para el porte de equipo solicitado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que con relación al Alimentador automático de documentos, los requisitos solicitados están orientados a las mejores características disponibles en el mercado y esto incluye la capacidad de suministro de papel considerando usos críticos ya que en su mayoría los equipos son requeridos para instalar en oficinas administrativas y puestos de salud cuyos ambientes son compartidos y críticos, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 7 - Para el tipo 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
----------	-------------------	------------

consultamos sean aceptados equipos con tiempo de salida de primera impresion de 6 segundos, ya que este es el estandar para el porte de equipo solicitado, teniendo en cuenta las demas especificaciones tecnicas, de manera a no sobredimensionar el llamado obligando a los oferentes a ofertar equipos de mayor porte.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que es requerido que estos equipos cuentan con un tiempo de respuesta adecuados a las áreas críticas a las que serán asignadas. Se establece claramente en el PBC la segmentación por TIPOS para que se comprenda el nivel de Producción y la Necesidad con la que cuentan las distintas áreas por lo que difícilmente pueda ser estandarizado por un criterio propio y no Institucional comprometiéndose de sobremanera la productividad de los usuarios finales, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 8 - PARA EL TIPO 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
----------	-------------------	------------

solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento 16 segundos o menos atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte requerido, cuyo valor oscila entre los 60 a 90 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.

## Consulta 9 - Con relación a las especificaciones técnicas del tipo 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
----------	-------------------	------------

consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con Procesador de 1.2 GHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.

## Consulta 10 - Para el tipo 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
----------	-------------------	------------

solicitamos sean aceptados equipos con velocidad de escaneo de 100 ipm ya sea blanco y negro o color, teniendo en cuenta que la velocidad de impresion y de escaneo estan en un rango similar en todas las marcas, de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes a presentarse en el llamado

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que, considerando que lo requerido es 100 imágenes por minuto a 300 ppp o superior.

## Consulta 11 - Para el tipo 2

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	13-12-2022
-----------------	--------------------------	------------

consultamos sea eliminado el parametro detección de doble alimentación, detección automática del tamaño de documentos, ya que dichas funcionalidades no son estandar para el porte de los equipos solicitados, y solo los cumple una marca en el mercado local.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	27-01-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que es requerido contar con equipos tecnológicamente solventes e innovadores para adecuarse a necesidades del IPS orientadas a la gestión digital masiva de documentos, agilidad en los procesos de generación de imágenes en las distintas áreas del Instituto que trabajan en un ambiente compartido y no pueden estar manipulando ni configurando equipos cada vez que deban realizar una acción relacionada al escaneo, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 12 - Para el tipo 2

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	13-12-2022
-----------------	--------------------------	------------

consultamos sean eliminados los parametros controlador de 1.000 copias o superior, editar, borrar, de forma automática AES, AMS, APS, AS, ASO, ATS, temporizador, detección de múltiples tamaños de originales, ya que dichas funcionalidades no son estandar para el porte de los equipos solicitados, y solo los cumple una marca en el mercado local.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	27-01-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.

## Consulta 13 - Para el tipo 2

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	13-12-2022
-----------------	--------------------------	------------

consultamos sea eliminado el parametro Exploración WEB mediante navegador y aplicaciones de almacenamiento en la nube permitiendo visualización e impresión desde el mismo sitio WEB., ya que dichas funcionalidades no son estandar para el porte de los equipos solicitados, y solo los cumple una marca en el mercado local.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	27-01-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que es requerido contar con equipos orientados a la integración tecnológica con plataformas, navegadores y aplicaciones para adecuarse a necesidades del IPS, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 14 - Con relación a las especificaciones técnicas del tipo 3

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	13-12-2022
-----------------	--------------------------	------------

consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con Procesador de 1.2 GHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	27-01-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.

### Consulta 15 - Con relación a las especificaciones técnicas del tipo 3

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
<p>consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con Procesador de 1.2 GHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
<p>El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.</p>		

### Consulta 16 - PARA EL TIPO 3

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
<p>solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento 12 segundos o menos atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte requerido, cuyo valor oscila entre los 60 a 90 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
<p>El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.</p>		

### Consulta 17 - Con relación a las especificaciones técnicas del tipo 3

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
<p>consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con memoria ram de 2 GB como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de memoria requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha memoria que no afecta la productividad requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión. Se aclara que es una necesidad de la institución contar con equipos basado en el entorno diario de trabajo, cuyos recursos permitan mantener y gestionar ágilmente las colas de impresión de los trabajos enviados por los múltiples usuarios en oficinas administrativas y puestos de salud que prestan servicios continuos, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 18 - Para el tipo 4

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
<p>solicitamos sean aceptados equipos con dos bandejas de 250 hojas o superior, ya que la diferencia es mínima y solo una marca en el mercado local cumple con lo solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
<p>El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión. Con relación a la bandeja, los requisitos solicitados están orientados a las mejores características disponibles en el mercado y esto incluye la capacidad de suministro de papel considerando usos críticos ya que en su mayoría los equipos son requeridos para instalar en oficinas administrativas y puestos de salud cuyos ambientes son compartidos y críticos, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 19 - PARA EL TIPO 4

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento 8 segundos o menos desde el modo en espera atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte requerido, cuyo valor oscila entre los 60 a 90 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.		

## Consulta 20 - Para el tipo 4

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
consultamos sea eliminado el parametro detección de múltiples tamaños de originales como mínimo, ya que dichas funcionalidades no son estandar para el porte de los equipos solicitados, y solo los cumple una marca en el mercado local.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.		

## Consulta 21 - Con relación a las especificaciones técnicas del tipo 5

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con Procesador de 1.2 GHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que se requiere de recursos de procesador aptos para manejar gran cantidad de trabajos y datos que se manejan en entornos de oficina multiusuarios como las del IPS de manera simultánea en equipos multifuncionales como ser escaneo, impresión, copias por lo que se busca la solvencia en la capacidad de procesamiento de los documentos definidos por los usuarios, considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 22 - PARA EL TIPO 5

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2022
solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento 10 segundos o menos atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte requerido, cuyo valor oscila entre los 60 a 90 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-01-2023
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones última versión.		

## Consulta 23 - Con relación a las especificaciones técnicas del tipo 5

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	13-12-2022
<p>consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con memoria ram de 2 GB como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de memoria requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha memoria que no afecta la productividad requerida.</p>		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	27-01-2023
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que Es una necesidad de la institución contar con equipos basado en el entorno diario de trabajo, cuyos recursos permitan mantener y gestionar ágilmente las colas de impresión de los trabajos enviados por los múltiples usuarios en oficinas administrativas y puestos de salud que prestan servicios continuos. Considerando además que existen en el mercado marcas o modelos que pueden cumplir con el requisito indicado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		